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Wie ist der Tod? Was ist der Tod? Wo kommt man dann hin? Auf alle diese Fragen gibt Claire La Belle in diesem Buch Antwort. Stellen Sie sich vor, Sie fahren in einem Auto. Sie geben Gas und kommen gut vorwärts. Dann sind Sie einmal müde, halten an und ruhen sich aus. Dann geht es wieder weiter, mal zügig, mal gemächlich. Sie suchen sich die Zielorte aus, an die Sie fahren möchten. Sind es schöne Orte, an denen Sie Erbauung finden und es Ihnen gut geht? Sind es Lustorte, an denen Sie am liebsten Ihren Lastern frönen? Oder ist es immer nur der Weg zur Arbeit, der Sie nie über den Arbeitsplatz hinausführt? Stellen Sie sich nun vor, Ihr Auto gibt auf einmal den Geist auf und fährt nicht mehr. Wo steigen Sie dann aus? Am Zielort? Oder zu Hause? Nein, Sie steigen genau da aus, wo Sie jetzt stehen. Und genau so ist es auch mit dem Tod. Der Tod ist nichts anderes als ein Ausstieg aus unserem „Auto Körper“ und wo steigen wir aus? Genau da, wo wir gerade stehen, keinen Schritt vorher und keinen Schritt zurück. Der Standort ist unser Bewusstseinsstand. Also steigen wir aus unserem Körper genau an dem Ort aus, wo unser Bewusstsein gerade steht. Steht es in der Hölle, in den Lasterhöhlen, in Alkohol und Rauch, so werden wir genau dort auch in den Seelenebenen landen: In Lasterhöhlen, wo pantomimisch noch den gleichen Sachen gefrönt wird, wie wir sie auf der Erde erlebt haben, wo die Süchte noch aktiv sind und sich in verzehrende Leidenschaften umwandeln. Oder sind wir weitergefahren und haben unsere Süchte und Laster überwunden und sind bereits in hellen, schönen Ebenen zu Hause? Dann werden wir auch nach dem Aussteigen aus unserem Auto in solchen Ebenen sein, denn da, wo wir aussteigen, sind wir.
Selbst wenn wir das Auto verschrotten, ist dann der Fahrer „tot“, wenn er ausgestiegen ist? Keinesfalls! So kann auch unser Auto Körper verschrottet werden, doch wir, die Fahrer, sind immer noch am Leben. Entsprechend unserem Bewusstseinsstand bekommen wir ein neues Auto: Unseren Astralleib oder sogar unseren Lichtleib.
Aber lesen Sie selbst: Claire La Belle beschreibt mit Akribie und Genauigkeit Beispiele von den vielen verschiedenen Seelenebenen, in denen sie und ihre Bekannten waren und nimmt für weitere Genauigkeiten auch Berichte von anderen Nahtoderlebnissen oder Berichte von Menschen, die bereits herübergegangen sind, dazu. 
Viel Freude beim Lesen dieses Buches!
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In diesem Buch stelle ich die Seelenebenen vor, so wie sie mir schon begegnet sind. Aus meinen eigenen Erfahrungen habe ich ja schon in meinen vorigen Büchern viel von den Seelenebenen erzählt, in denen ich selbst war. In diesem Buch sollen die Seelenebenen der Menschen beschrieben werden, die ich zu Erdzeiten kannte und die mir als Seelen dann die Bilder von ihren Seelenebenen heruntergesandt haben. Manches Mal wurde es auch zugelassen, dass meine Seele mit der Seele eines Verstorbenen reisen durfte, um sich dessen Seelenebene anzuschauen und eine Weile darin zu verbleiben.
Ebenso wie das Buch „Schicksalswege“ die verschiedenen Planetenebenen aufzeigt, die von unseren Helfern für die Zeit der Not vorbereitet sind, so zeigt dieses Buch die verschiedenen Seelenebenen auf, die es für die Menschen gibt, die hier durch den „Durchgang“ in die Seelenebenen überwechseln:
„Den „Durchgang“ hat mir Vater so gezeigt: Er sagte: Alle Menschen müssen durch das Schlosstor, wenn sie ins Schloss kommen wollen. Der „Durchgang“, also der Übergang, ist für alle gleich. Doch hinter dem Schlosstor kommt die „Einsortierung“ je nach gelebter Lebensweise: Landet man im Kuhstall, weil man noch einiges lernen muss, oder gar im Keller, weil man anderen enorm wehgetan hat? Landet man in der Küche, in der man lernen darf, für die anderen zu sorgen? Oder landet man als Hausmagd, weil man sich selbst hat mal zu lange und intensiv bedienen lassen? Oder hat man so gut und liebevoll gelebt, dass man im Saal des Schlosses Einzug halten darf?
So hat unser Schöpfer die verschiedenen Seelenebenen entsprechend der Entwicklungsstufen der Menschen eingerichtet, die durch das „Schlosstor“ gehen.
Warum müssen die Menschen durch das „Schlosstor“ gehen? Nun, es kommt eine größere Reinigung auf die Erde zu. Im Zuge dieser Reinigung wird es auch Gebiete geben, die vom Wasser überflutet werden. Die Flutwellen kommen oft plötzlich, so dass für viele Menschen kein Entrinnen mehr möglich sein wird. Gerade in diesem Moment des Schreibens zeigte mir mein Mann die riesigen Flutwellen, die es jetzt schon in Frankreich, China, Brasilien und an anderen Orten der Welt gegeben hat.
Ebenso wird es Gebiete geben, in denen durch Vulkanausbrüche Giftgase freigesetzt werden, durch die die Menschen ihren Körper verlassen werden. Weitere Folgen von Vulkanausbrüchen sind die Dunkelheit, die sich durch die Aschewolken über das Land legen wird. Darunter wird die Erde frieren, und die Menschen werden kaum aus dem Frost herauskommen. Viele werden dabei einfach erfrieren, insbesondere, wenn zusätzlich noch der Strom ausfällt.
Überlegen Sie sich einmal, was heute schon alles am Strom hängt und wie viel dann noch funktioniert, wenn der Strom ausfällt? Keine Zentralheizung „normaler Art“ geht mehr, weil jede Umwälzpumpe Strom braucht... Kein Supermarkt und keine Bank funktionieren mehr und Wasser gibt es auch keines mehr, denn auch die Pumpe braucht Strom...
Andere Landplatten werden im Zuge der Plattentektonik einfach untergehen, zum Teil sehr schnell, insbesondere wenn der Meeresboden bricht oder Asteroiden einschlagen.
Dass kein Mensch, der auf seine Innere Stimme (die Stimme Gottes im Herzen) hört, unterzugehen braucht, ist schlichtweg eine Tatsache. Nur ist es einfach ein Faktum, dass viele Menschen diese Innere Stimme ignorieren oder ihren eigenen Willen über die Stimme des Vaters setzen, und dann wird es schwer. Dazu gehören auch die Verhinderungen, die man so gern vorschiebt: Die Anverwandten nicht allein lassen, den Beruf nicht aufgeben wollen, und alles, was es an „Entschuldigungen“ gibt, um dem Inneren Impuls nicht nachkommen zu müssen. Denn dann lässt Vater die Willenserklärung des Kindes zu und das Schicksal wird härter, als es normalerweise für das Kind sein müsste.
Ich nenne es das Noah-Syndrom: Noah sollte die Arche für ca. hundert Familien bauen. Doch sie verlachten ihn nur und keine der Familien kam. Und als die Sintflut kam, war es zu spät...
Um diese Fälle geht es in diesem Buch: Was erwartet uns, wenn wir unser Leben hier auf Erden durch die Umwälzungen - oder einfach natürlicherweise - beenden? Wie geht es dann weiter?
Dieses Buch soll auch eine Entscheidungshilfe sein, ob man wirklich in die Seelenebenen überwechseln möchte, wenn man in Krisengebieten wohnt, ob das Leben hier auf der Erde schon vollendet ist und man das „Erfüllt“ leuchten sieht oder ob es doch richtig ist, lieber in Gebiete umzusiedeln, die erwiesenermaßen Schutzgebiete sind?
Des weiteren soll es den Seelen, die den Erdenkörper verlassen, eine Wegweisung in die Ebenen geben, in denen die Seele weiterlernen kann, damit sie nicht in dem Bewusstsein des „Ewigen Todes“ verharrt, sondern wirklich unmittelbar nach dem Übergang mit Jesus Christus oder mit ihrem Schutzengel in die für sie passende Seelenebene mitgeht.
Beim Lesen des Buches verzweifeln Sie bitte nicht: Ich habe „von unten“ angefangen, die Seelenebenen zu beschreiben. Im Laufe des Buches werden sie immer heller, immer schöner. Am Ende landen Sie im strahlenden Licht – und wissen dann auch, wie Sie dahinkommen können!
Viel Spaß beim Lesen wünscht Ihnen
Claire La Belle“

